

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXX

Buenos Aires, Viernes 22 de setiembre de 1978

Буэнос Айрес, пятница 22 сентября 1978 г.

N° 1490



ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЧАСТЬ СТОЛА НА ЮБИЛЕЙНОМ БАНКЕТЕ
«НАШЕЙ СТРАНЫ»

С. Л. ВОЙЦЕХОВСКИЙ

Записная Книжка

Сентябрь 1978 г.

СТРАШНОЕ ОБВИНЕНИЕ

В конце 1977 года в Лондоне была издана, на английском языке, книга Николая Толстого, озаглавленная «Жертвы Ялты». Ее автор не только описал принудительные выдачи, совершенные англичанами после поражения Германии, в частности — выдачу казаков в Лиенце, но коснулся судьбы тех бывших советских граждан, которые к концу войны были интернированы на английской территории и были также выданы на расправу в порабощенной коммунистами России.

Книга открыла англичанам глаза на преступления их прошлого правительства. Несмотря на немалый объем, она выдержала в 1978 году несколько изданий. Еще никогда позорное поведение западных противников Германии не было описано так полно и, притом, со ссылками на ставшие ныне доступными — в прошлом, тайные — документы.

Из них некоторые, хранящиеся в британских государственных архивах, могут быть названы тяжким ударом, нанесенным русской довоенной эмиграции. Толстой утверждает, что последний дипломатический представитель России в Англии, скончавшийся 2-го мая 1949 года Е. В. Саблин и состоявший на службе английской разведки бывший офицер Солдатенков сознательно способствова-

ли принудительной репатриации бывших советских граждан.

Саблина Толстой называет «ренегадом» и, в виде примера, обвиняет его в гибели взятого англичанами в плен во Франции рабочего германской строительной организации Тодта, принудительно вывезенного немцами из России Александра Романова. Юноше этому — по словам Толстого — удалось бежать из лагеря, в котором он был в Англии интернирован, и обратиться в Лондоне к Саблину с просьбой о помощи. Саблин — утверждает автор книги — уговорил его вернуться в лагерь, а вызванный им Солдатенков сообщил большевикам его попытку спастись от принудительного возвращения на родину.

Тот же Солдатенков — сказано в книге — представил британской разведке доклад, в котором описал якобы существовавшую русскую эмигрантскую организацию «Черная рука», будто бы созданную до войны в Сремских Карловцах иерархами Русской Зарубежной Церкви. После войны эта организация — написал Солдатенков — поставила своей задачей убеждение бывших советских граждан в опасности их добровольного возвращения в СССР. К участию в этом ей удалось привлечь многих русских эмигрантов. Ее активность сказывалась в Англии, где ее возглавили генерал Гальфтер, русский эмигрант Г. Кньюфер и княгиня Мещерская. В примечании Толстой назвал Солдатенкова «ренегадом, оплачиваемым советами».

**

По первому впечатлению, эти обвинения кажутся неправдоподобными, особенно в части, касающейся Е. В. Саблина. Нельзя, однако, забыть, что советскими агентами были Скоблин, Плевницкая и владелец дома, в котором был раз-

НАШ ПУТЬ

На этой неделе исполнилось 30 лет со дня основания «Нашей Страны». В этом номере публикуется материал по этому поводу, в том числе информация о Юбилейном банкете, организованном Инициативной группой, а также и ряд полученных поздравлений.

Несомненно, что такие годовщины являются подходящим поводом для того, чтобы оглянуться на пройденный путь и уяснить достигнутое им положение.

Достигнутое за эти 30 лет можно резюмировать в основном следующим образом:

1. Сам факт непрерывного и бесперебойного издания еженедельной русской газеты в тяжелых условиях эмиграции и без всякой чужой помощи.

2. Полная независимость этой газеты от всяких «факторов», будь то политического, идеологического, финансового или корпоративного характера. Газета зависит только от своей собственной верности коренным началам русскости и российского государства и от соборной поддержки своих сотрудников и читателей.

3. Газете удалось стать органом соборного творчества своих сотрудников и читателей, а не только органом издательства и редакции. Причем сама редакция стремится лишь координировать это соборное творчество и расширять его фундамент, давая место новым сотрудникам в общих рамках верности нашим коренным началам.

4. Несмотря на крайне ограниченное место и на отсутствие технических средств, — в свою очередь вызванное отсутствием средств экономических, — газете все же удается освещать — хотя бы неполно — основные проблемы современности, как на Родине и в эмиграции, так и в мире вообще. Особенно при регулярном чтении газеты в течение продолжительного времени, внимательный читатель получает нужную ему информацию и ориентацию.

5. Газета является скромным, но вполне свободным голосом духовных, культурных и исторических интересов России и ее народов. Никаких других интересов она не представляет. Она стоит на твердой почве исторической были и правды, а не на зыбкой и гнилой идеологической трясине.

6. Анализ на страницах «Нашей Страны» неоднократно подтверждался ходом событий, что свидетельствует о правильности наших позиций и добросовестности наших методов.

Что касается этого последнего пункта, для избежания голословности, можно вкратце указать на несколько примеров: в январе 1972 года в «Нашей Стране» было обращено внимание на первые попытки натравливания Красного Китая на СССР, а также и на «будирование» центробежных сил России. Тогда это были только первые симптомы, но сегодня, через шесть лет, эти тенденции стали вполне очевидными. В феврале 1972 года было указано, что реальная цена золота зависит от общего уровня всех других цен, вследствие чего предсказывалась реальная цена унции золота в 70 долларов тогда, когда она стоила всего 48 долларов. Через пять месяцев,

к удивлению мировой печати, цена золота действительно поднялась на указанную «Нашей Страной» высоту, что мы тогда и отметили в «Письме читателям» в № 1172, от 8-го августа 1972 года. В марте 1974 года, анализируя арабско-израильскую войну октября 1973 года газета писала о «сооружении нового равновесия и нового статус кво... на Ближнем Востоке, а также и в самих Египте и Израиле». Также писалось, что этот конфликт явился детонатором для нарушения и экономического равновесия в мире. Оба утверждения (тогда даже оспариваемые некоторыми читателями в письмах в редакцию) были подтверждены дальнейшим развитием событий: сегодня нельзя отрицать «нового статус кво на Ближнем Востоке... в Египте и в Израиле», особенно после заключения конференции в Кэмп Дэйвид, как нельзя отрицать глубоких перемен в экономической жизни мира, начавшихся как раз после этого конфликта. Уже в этом году, в апреле, «Наша Страна» опубликовала пространный анализ экономического положения в мире, указывая на опасность тенденции увеличивающегося выпуска бумажных денег для покрытия дефицитов в государственных бюджетах.

Развитие событий на финансовых рынках мира за прошедшие пять месяцев снова подтверждает правильность этого анализа. В январе 1973 года, в статье «Двойственная мораль», отмечалась опасная тенденция «примитивной партийной двойной морали» по отношению к терроризму: есть мол террористы плохие и хорошие. Развитие событий в мире с тех пор тоже подтверждает правильность интегральных позиций в этом отношении. Несколько лет подряд в «Нашей Стране» отмечаются некоторые вызывающие недоумение странные явления, связанные с так называемым «движением диссидентов». Сегодня эти «странности» диалектически сгущаются в довольно правдоподобные возможности многоплановой провокации. И, наконец, предостережения на страницах «Нашей Страны» против нарастающей кампании антирусизма и русофобии даже оказались черезчур слабыми.

Заканчивая этот просмотр достигнутых позиций, нельзя не сказать пару слов о целеустремленности нашего служения. Во-первых, оно вдохновляется примером великих идейных светочей Земли Русской, в течение многих веков освещавших ее исторический путь при помощи средств, до некоторой степени аналогичных современной печати.

И митрополит Иларион в своем «Слове» и наши первые летописцы, и анонимные барды, вроде автора «Слова о полку Игореве», и монахи Св. Троице-Сергиевской Лавры в Смутное Время, — все они в течение веков повторяли один и тот же лейт-мотив: необходимость сохранения наших самобытности и независимости. Причем независимости не только территориальной, но и духовно-идеальной. Всегдашней предпосылкой для этого были наше единство в соборности и верность самим себе в исполнении заветов наших предков, заложивших и развивших начала нашей культуры и нашей государственности.

Мы стремимся следовать их пути, ибо он является единственно правильным. ●

мещен Русский Обще-Воинский Союз, случайно разоблаченный Третьяков.

Вина Солдатенкова доказана упомянутым в книге Толстого документом. Обвинение Саблина основано, отчасти, на его связи с Солдатенковым, которая — сама по себе — не может быть назва-

на доказательством вины. Знавшие Саблина русские эмигранты — в Англии, вероятно, они еще существуют — должны обратиться к Н. Толстому с просьбой об опубликовании более полных и точных сведений.

С. Л. ВОЙЦЕХОВСКИЙ

Юбилей „Нашей Страны“

РЕДАКЦИЯ «НАШЕЙ СТРАНЫ» ПРИНОСИТ ГЛУБОКУЮ И СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ ЧЛЕНАМ ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ ЗА БЛЕСТЯЩУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ЮБИЛЕЙНОГО БАНКЕТА ПО ПОВОДУ ТРИДЦАТИЛЕТИЯ «НАШЕЙ СТРАНЫ». БОЛЬШОЕ СПАСИБО!

ЗДРАВИЦА, ПРОИЗНЕСЕННАЯ С. А. ЯКИМОВИЧЕМ НА ЮБИЛЕЙНОМ БАНКЕТЕ ПО ПОВОДУ ТРИДЦАТИЛЕТИЯ «НАШЕЙ СТРАНЫ»

МИЛОСТИВЫЕ ГОСУДАРЬНИ И МИЛОСТИВЫЕ ГОСУДАРИ!

Инициативная Группа по устройству чествования «Нашей Страны» по поводу ее 30-летнего юбилея уполномочила меня приветствовать всех собравшихся и поблагодарить вас за моральную поддержку, которую вы своим присутствием на сегодняшнем банкете оказываете этому органу национальной печати. Также я уполномочен поздравить руководство газеты «Наша Страна» — ее издателя, редакторов и сотрудников с 30-тилетним юбилеем и пожелать им и в дальнейшем успеха в их работе на Русской национальной шпиге.

Не касаясь здесь вопроса о качестве или недостатках газеты, хочу особенно подчеркнуть, что издавать в течение 30 лет, на чужбине, орган печати, не имея никаких субсидий со стороны — дело не легкое. Для этого надо иметь не только мужество, сильную волю и трудоспособность, но еще и непоколебимую веру в правоту своего дела, своих идеалов.

Провозглашая эту здравицу за здоровье Татьяны Владимировны, Николая Леонидовича и всех их сотрудников, верю что все вы меня поддержите в пожелании им и в дальнейшем успеха в их деятельности на благо нашей Родины — России.

Многая им лета!

ОТВЕТ Т. В. ДУБРОВСКОЙ НА ЗДРАВИЦУ

От моего имени и от имени соредатора «Нашей Страны» Николая Леонидовича Казанцева, который по служебным делам находится в США и к сожалению не может сегодня быть среди нас, сердечно благодарю не только за эту Здравицу от имени Инициативной Группы, но и за устройство этого банкета. Еще больше благодарю за всю ту поддержку, которую русская общественность оказывает «Нашей Стране», благодаря которой она и существует. «Наша Страна» служит только России, и посему может надеяться на помощь только тех, которые любят Россию. В этой любви наша сила. Спасибо.

Николай Леонидович Казанцев, как я уже сказала, сегодня не смог разделить со всеми нами это торжество.

Я хочу хотя бы символически отметить его неоценимую помощь и жертвенную работу в течение одиннадцати лет и преподнести его супруге это скромное внимание для него.

ПРИВЕТСТВИЕ Д. В. ДОМРАЧЕЕВА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОЮЗА Св. АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО

Господа, за идею можно бороться тремя способами: отряем меч, острим слова и острим пера; все три способа равноценны.

Тридцать три года тому назад некоторые из здесь присутствующих, не достигнув желанной цели, были принуждены вложить меч в ножны. За прошедшие годы этот меч не заржавел — он также чист и остр и, хотя уже не мы, но грядущее за нами поколение его снова вынет.

За всю историю эмиграции те у кого был талант и возможность, боролись словом, чтобы предупредить Запад об угрожающей ему опасности, но здесь мы натолкнулись на какую-то аномалию в голове людей свободного мира: очевидно ушные каналы соединены непосредственно между собой, т. к. слово входящее с одной стороны непосредственно и не задерживаясь выходило с другой. Этот дефект, кажется, можно исправить отделив голову от туловища, чего некоторые и добиваются, но тогда уже будет поздно.

Сейчас мы празднуем тридцатилетний юбилей «Нашей Страны», где сперва Иван Лукьянович, затем Всеволод Константинович и теперь Татьяна Владимировна и Николай Леонидович, остро заточив перо стараются его уколами разбудить безмятежно спящий мир, чтобы проснувшись он увидел, что чьи-то лапы находятся в непосредственной близости от его горла.

Что касается идеи, за которую борется «Наша Страна», то могу сказать, что однажды на работе я читал газету и подошедший сослуживец, по испанскому подзаголовку увидел что это монархический орган. Посмотрев на меня, как на пещерного человека, он сказал: «разве можно теперь серьезно говорить о монархии» — я ответил «что Вы можете предложить взамен. Лживую болтовню демократии, розово-красную импотентность социализма, кровавый коммунизм или диктатуру фашизма?» Мой собеседник постоял, подумал и отошел ничего не ответив.

От имени Союза Св. Александра Невского или другими словами от Союза Бывших чинов Русского Корпуса поздравляем глубокоуважаемую Татьяну Владимировну и всех сотрудников этой единственной национальной газеты с редким юбилеем с пожеланием сил для продолжения трудной и неблагодарной работы.

ПРИВЕТСТВИЕ РЕДАКТОРА «РУССКОЙ ГАЗЕТЫ» М. М. СЕДЛЯРЕВИЧА

Было бы упущением, чтобы на сегодняшнем торжестве не сказать несколько слов посвященных «Нашей Стране» и ее редактору Татьяне Владимировне Дубровской. Прежде всего я хочу отметить, что выход еженедельной газеты не просто случай. Для выпуска каждого номера требуется немало труда, энергии, знания и сохранения политического направления.

Кроме кабинетной работы, т. е. проверки рукописей и приготовления их для набора, редактор все время сталкивается с людьми играющими большую или меньшую роль в издании газеты.

«Наша Страна» имеет исключительное политическое значение в Русском Зарубежье. Это единственная газета начертавшая на своих страницах лозунг: «После падения большевизма только Царь спасет Россию от нового партийного рабства». Этим утверждением «Наша Страна» стала на исторический путь Русской Монархической Идеи, создавшей Российскую Империю. Путь этот прерван в 1917 году бессмысленным февральским бунтом.

Это направление важно чрезвычайно, так как большая часть эмигрантской прессы пребывает в предфевральском состоянии. Позиция «Нашей Страны» исключительно важна в настоящее время, когда т. н. третья волна прибывающая из СССР пытается быть лидером русской эмиграции. Русская национальная эмиграция имеет лидера в лице Главы Императорского Дома Великого Князя Владимира Кирилловича.

На 30-летнем юбилее эмигрантской газеты уместно сказать следующее:

Тридцатилетие „Нашей Страны“

В субботу 9-го сентября 1978 года праздновался тридцатилетний юбилей «Нашей Страны». Хочу поделиться с зарубежными читателями газеты, бывшими в этот вечер мысленно с нами, о незабываемом вечере, который останется у нас всех в памяти на долгие годы.

Представьте себе уютный зал, встречают вас организаторы, накалявая каждому национальный флажок. Вы входите: на стене аргентинский и русский национальные флаги, наш герб в прекрасном исполнении, портреты Государя, Государыни и Великого Князя Владимира Кирилловича. Вы невольно впитываете в себя атмосферу истинного монархического праздника. Приглашенные стоят группами и чувствуются приподнятое настроение всех без исключения, — и молодых, и помнящих еще великое прошлое нашей Родины.

Рассаживаются все, как хотят за большим, красиво накрытым столом. Около Татьяны Владимировны Дубровской, сидящий во главе стола, разместились общественные деятели.

После аргентинского гимна раздались аккорды нашего гимна «Боже, Царя храни». Все пели и у большинства в глазах показались слезы.

После приветственных речей Т. В. Дубровская ответила всем кратким прочувственным словом благодарности. Долголетний со-редактор «Нашей Страны» Николай Леонидович Казанцев, к сожалению, по долгу службы находился в США. Т. В. Дубровская поблагодарила Н. Л. Казанцева за неоценимую помощь в издании «Нашей Страны», передав его супруге скромный подарок «на память».

После приветственных речей Н. К. Дубина прочел поздравления от организаций и сотрудников «Нашей Страны».

Кончилась официальная часть вечера, который с этого момента протекал в дружественной, непринужденной атмосфере.

В короткой программе Мария Ловцова де Куниже протанцевала божарский танец, олицетворив в нем изумительный по красоте образ поэтической девушки прошлого России. Вторым номером было исполнено несколько русских романсов (В. Кривцова и А. Горелов) и закончилась программа русской комической пляской в исполнении Марии Ловцовой де Куниже и Ивана Беликова. Публика восторженно аплодировала артистам и без конца их вызывала.

Хочу поблагодарить Инициативную Группу, так чудесно организовавшую наш общий русский праздник.

В. Д. КРИВЦОВА

покинувших Россию в 1919 и 1920 годах, после многолетней вооруженной борьбы с коммунистами, называют первой эмиграцией и она неотделима от Белого Движения и Белых Армий. Соотечественники, оказавшиеся на Западе во время Второй мировой войны и избравшие свободу, определяются как вторая эмиграция и связана она с Русским Освободительным Движением, Русской Освободительной Армией и Русским Корпусом, продолжателями Белой Идеи.

Прибывающих теперь за границу называют третьей волной, и это очень характерно, так как эмигрантам их назвать нельзя, они высланы или посланы. И эта волна стремится захлестнуть Зарубежную Русь, Этого, конечно, достичь она не в состоянии, потому что слишком мелководны ее политические идеи, в которых преобладают марксистские бациллы. Она, эта волна, не проповедует свержение коммунистической тирании, а надеется на эволюцию советской власти. Она далека от Белой идеи и сотрудничает с теми, кто агитирует за расчленение России.

В этой обстановке перед «Нашей Страной» встает большая политическая задача в деле защиты Императорской России, Белого Движения, Освободительного Движения и неприятия советчины, наводнившей свободный мир. И в этом я желаю «Нашей Стране» полного успеха.

Большая заслуга «Нашей Страны», это выпуск политической литературы. Особенно надо упомянуть изданные труды основателя «Нашей Страны» И. Л. Солоневича, являющиеся собственно политическими трактатами, которые могут иметь значение в будущей свободной России для государственного устройства.

Мы отмечаем 30-летие «Нашей Страны», — это означает, что газета выпущена почти 1500 раз. Об этом можно говорить потому, что, уже который год, Татьяна Владимировна Дубровская преодолевает все трудности, встречающиеся при издании газеты и поэтому, бесперебойно, каждую неделю «Наша Страна» оживляет нашу быденную жизнь, что особенно важно при оскудении русской общественной и политической деятельности в Буэнос-Айресе в настоящее время.

Нам не дано знать когда сгинет на нашей Родине советская власть, но хотелось бы быть свидетелем выхода «Нашей Страны» в Москве, Петрограде или Киеве. Да поможет этому Господь.

9/IX 1978 г.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

М А Я К

Исполняется тридцатилетие «Нашей Страны», в которой я сотрудничаю с марта 1955 года. Ни разу не пропустив за 23 года сроков, я слал очередные очерки «На Родине» из Вены, Парижа, Нью-Йорка и далекого Иерусалима, куда ездил с женой на богомолье. Откуда бы домой ни возвращался, первым делом мы набрасывались на «Нашу Страну», без которой не представляем себе жизни. В 1969 году я был принят в Мадриде Их Императорскими Высочествами и хорошо помню, как раз мне сказала Великая Княгиня Леонида Георгиевна: «сегодня утром мы получили нашу газету!»

Вся Великокняжеская Семья очень ценит «Нашу Страну». В ней мы читаем Обращения Его Императорского Высочества. Она роднит рассеянных по свету народных монархистов и вообще всех русских националистов и объединяет все лучше, что нам принесли три волны эмиграции. Достаточно здесь упомянуть Е. А. Вагина.

В этот час мы отдаем честь памяти основателя газеты Ивана Лукьяновича Солоневича, мужественного его преемника Всеволода Константиновича Дубровского при мучительной многолетней болезни продолжавшего редактировать газету, воспитывая себе преемницу в лице настоящей редакторши, совмещавшей уход за тяжело больным супругом и работу по выпуску «Нашей Страны». Перебиваясь среди финансовых затруднений, она сумела сохранить бесперебойный выпуск единственного в эмиграции еженедельного монархического органа и приготовить молодую смену.

Мне наверное не суждено дожить, но даст Бог редакторша и соредатор еще будут выпускать «Нашу Страну» в первоисточной столице.
Да здравствует «Наша Страна»!
АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ПАТРИАРХ МАКСИМ

Нам пишут из Нью-Йорка:

Из Софии сюда прилетел возглавляющий православную Церковь в Болгарии патриарх Максим. Цель его приезда — попытка добиться перехода в юрисдикцию его патриархии существующих в Соединенных Штатах болгарских православных приходов, относящихся непримиримо к коммунизму и его ставленникам.

ОЛИМПИАДА

Нам пишут из Вашингтона:

Возглавляющий американские профессиональные союзы Джордж Минн, в свое время оказавший значительную поддержку А. И. Солженицыну, сообщил Комитету предстоящей в Москве очередной международной Олимпиады, что он отказывается от звания члена этого Комитета вследствие отношения СССР к «правам человека».

Учрежденный в городе Рандольфе американский Национальный Комитет

Розыски

Вера Дмитриевна Кривоца (Калачова) разыскивает дядю Михаила Владимировича Шепинга, проживающего, по слухам, на юге Франции.

Лиц, знающих что-либо о нем просят сообщить по адресу Редакции «Наша Страна».

† В субботу, 30-го сентября с. г. в 9-ую годовщину кончины

ГЕОРГИЯ ФЕДОРОВИЧА БАШКИРОВА

в церкви Св. Троицы (Бразиль 315) в 19 часов будет отслужена панихида, о чем извещает жена покойного.

ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА ИМЕНИ

ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА СОЛОНЕВИЧА

В «Фонд Издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича» поступили К 30-ЛЕТИЮ «НАШЕЙ СТРАНЫ»

следующие суммы:

от В. И. Р. — 10 ам. долл., от Ивана Ивановича Иванова — 200 ам. долл., от М. В. Коняева — 5 ам. долл., от А. Е. Дудниченко — 200 фр. фр..

протеста против устройства очередной Олимпиады в Москве собрал один миллион подписей под обращением к президенту С. Штатов с просьбой об отмене участия американских спортсменов в этой Олимпиаде, если она состоится в СССР.

АВТОКЕФАЛИСТЫ

Нам пишут из Вашингтона:

Делегация Американской православной Церкви, как себя называет получившая это «право» от московской патриархии бывшая русская митрополия в Северной Америке, была представлена на интронизации Папы Иоанна-Павла в Риме делегацией, состоявшей из возглавляющего американских автокефалстов митрополита Феодосия и протопресвитера Александра Шмемана.

Кроме московской патриархии автокефалию бывшей митрополии признают

ИСПРАВЛЕНИЕ

В прошлом, 1489-ом, номере «Нашей Страны» в «Трибуне читателя» в заметке «Россия не имела евреев до 1772 года» на второй колонке 18-ую и 19-ую строки надо читать: «... и точную экспертизу на эту тему: «Россия не имела евреев до 1772 года...»

ФОНД ИЗДАНИЯ ВЛЕСОВОЙ КНИГИ

В фонд издания труда П. Е. Соколова «Симфония Руси», содержащего текст дохристианского исторического документа — Влесовой Книги — поступили следующие суммы:

А. А. Е. Дудниченко — 200 фр. фр..

Сбор взносов продолжается.

только православные Церкви, существующие в порабощенных коммунистических странах, за исключением Югославии, Церковь которой признает московскую патриархию, но не определила своего отношения к американским автокефалистам.

Н. В. КУДАШЕВ

Нам пишут из Нью-Йорка:

После долгой болезни здесь скончался вице-председатель Американско-Русского Союза Помощи князь Николай Всеволодович Кудашев. Покойный скончался в Крымском кадетском корпусе в Югославии и был произведен в офицеры. До своей болезни он был председателем

В воскресенье 24-го сентября в Корпусном Доме (San Martin 344, Villa Ballester) состоится доклад приехавшего из Калифорнии редактора журнала «Наши Вести»

НИКОЛАЯ НИКОЛАЕВИЧА ПРОТОПОПОВА

О СОЛЖЕНИЦЫНЕ

Начало в 17.30 часов.

Вход свободный.

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

состоится 8-го октября с. г. в 17.30 часов на ул. Бразиль 315. В программе участвуют: Т. Бородай, М. Брянская, А. Горелов, Н. Калиняк, Т. Кульбицкая, Н. Снежинский, В. Трофимов.

У рояля Эльза Трауб.

Цена — 1000, 2000 и 3000 песо.

Предварительные заказы на билеты по тел. 250-1955.



Н.О.Р.С.
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РУССКИХ СКАУТОВ

сообщает, что в связи с

70-ти лием Русского Скаутизма, основанного 30 апреля 1909 года штабс-капитаном Олегом Ивановичем Пантюховым в Царском Селе и 30-тилетием основания первой русской скаутской дружины Н.О.Р.С. в Аргентине, (14 ноября 1948 г.)

АРГЕНТИНСКИЙ ОТДЕЛ Н.О.Р.С.
в ознаменование этих дат, организует:

1. СЛЕТ СКАУТОВ — 11 и 12 ноября 1978 г. на территории аргентинской скаутской дружины им. Св. Георгия — И.Н.С.А., на ул. Вилеля № 3340 — Буэнос-Айрес. 12 ноября, молебен в Кафедральном Соборе.
2. «ДРУЖЕСКУЮ ВСТРЕЧУ СКАУТОВ», в помещении «Скаутского Дома» на ул. Либертад № 1282 Буэнос-Айрес, 25. XI. 78.
3. ЮБИЛЕЙНЫЙ СКАУТСКИЙ ЛАГЕРЬ, им. полк. Олега Ивановича Пантюхова у Атлантического океана, в окрестностях Мар дель Плата.
4. Там же, по окончании скаутского лагеря, лагерь для семейных, желающих провести летние каникулы в скаутском лагере у моря.
5. «ТОРЖЕСТВЕННЫЙ АКТ», посвященный Русскому Скаутизму, в актовом зале «Скаутского Дома», на ул. Либертад 1282 — Буэнос-Айрес. Подробности в программах и афишах.

нимая во внимание, что за это время газетой руководили три лица — ее основатель Иван Лукьянович Солоневич, его преемник Всеволод Константинович Дубровский и, наконец, Вы, двенадцать лет продолжаете их труд — и напряженную работу по изданию и редактированию «Нашей Страны», не изменившей ее основного направления.

Вспоминая первых кормчих — Ивана Лукьяновича и Всеволода Константиновича, почти мысленно возгласом «Вечная память!», а Вам и Вашим соратникам пожелаем прежней энергии и сил для продолжения Вашей полезной и ответственной работы по изданию русского печатного органа.

Бог Вам в помощь!

Секретарь и вр. исп. обяз. председателя Кают-Компании
Лейтенант А. ШТРОМ

Буэнос-Айрес, сентябрь 1978 г.

Буэнос-Айрес 6. 9. 1978 г.

Дорогая Татьяна Владимировна!

Шлю Вам самые искренние и сердечные пожелания к юбилею Вашей газеты, грустно, что Всеволод Константинович не дожид до этого дня.

Немало лет идем мы с Вами разными путями к той же цели-освобождения России от коммунистического ига.

Будем надеяться, что это не за горами.

С искренним приветом
И. ПАЛЕН

Общество Друзей Русского Театра поздравляет Вас с 30-ой годовщиной Вашей газеты «Наша Страна» и желает дальнейших успехов на многие годы!

Глубокоуважаемая Татьяна Владимировна!

Поздравляю Вас и Ваших сотрудников с тридцатилетним юбилеем «Нашей Страны». От всей души желаю Вам здоровья, сил и, главное, воли продолжать Ваше независимое служение идее Народной Монархии и, что то же, нашей Родине.

В эти юбилейные дни нельзя не помянуть добрым словом Ивана Лукьяно-

вича и Всеволода Константиновича. Мы, читатели-подписчики «Нашей Страны», свидетельствуем, что созданная ими газета остается, несмотря на скромные размеры, веским свободным органом печати российской национальной эмиграции. Дружеский привет Инициативной Группе по устройству чествования юбилея!

Искренне уважающий Вас

Б. МАШТАЛЕР

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РУССКИХ СКАУТОВ

Глубокоуважаемая Татьяна Владимировна!

К хору многочисленных приветствий и поздравлений, по случаю 30-тилетнего юбилея «Нашей Страны» — рупору монархической мысли, считаю своим приятным долгом принести Вам самые искренние и наилучшие пожелания, полнейшего успеха и процветания, этому, руководимому Вами, неоценимому органу русской зарубежной национальной печати в борьбе с поработителями русского народа и на благо грядущей Национальной России.

Пусть Всемогущий Господь благословит Вас издать, а нас всех, увидеть и прочитать на одном из очередных номеров: «Наша Страна» — Москва.

Да воскреснет Россия!

Н. СЕДЛЯРЕВИЧ

Старший Русский Скаут

Буэнос-Айрес, 9. 9. 1978 г.

ТЕЛЕГРАММА

Поздравляю «Нашу Страну» с тридцатилетием. Вперед!

Владимир Лашкевич

А также получены поздравления от следующих лиц: от М. П. Ракитина, Н. Мартьянова, В. и Д., Михайловых, Нонны Шейерманн, К. Навроцкой, Игумении Ариадны, князя М. Д. Карачевского-Каратеева и бесчисленные устные поздравления.